

刚被切尔西炒鱿鱼,就有豪门伸来橄榄枝

穆里尼奥缘何这么受欢迎



穆里尼奥

□据《杭州日报》

世界顶级教练穆里尼奥,刚刚被切尔西扫地出门,就接到了众多工作邀请,其中包括皇马、曼联等豪门俱乐部。同时,穆里尼奥告知自己的经纪人,如果到明年夏天他还没有找到自己满意的执教岗位,他会考虑去竞争英格兰国家队主帅的职位。

这是在昨天,英国多家媒体相继爆发的消息,其中《镜报》带着告诫的口吻对曼联说,皇马已经递交了一份合同给穆里尼奥,的确,穆里尼奥在当初离开皇马的时候并不开心,但穆里尼奥并不愁下家,曼联不抓紧的话,就来不及了!

那么,这位大牌失业者是怎么成为众豪门眼中的“香饽饽”的呢?这是一个值得总结的问题。

【关键词】 智商超群

精通一门外语或许只要下苦功就可以了,但如果精通六门语言,不得不说是这个人很有天赋的。除母语葡萄牙语外,穆里尼奥精通英语、西班牙语、加泰罗尼亚语、意大利语和法语。他很不喜欢被人回忆起他当过巴萨翻译的经历,但谁都不能小视,一个几乎能和世界上所有大牌球星流畅沟通的人的

能力。穆里尼奥的母亲曾尝试让儿子去上商学院,但他上学第一天就妥妥地为自己办好了退学手续。他的足球哲学是完善而成系统的,尽管巴萨的华丽控球风横行天下,但他一手打造的简洁、快速、直接的切尔西风格同样被人称道。他绝对是个智商超群的人。

【关键词】 丰富的履历

今年52岁的穆里尼奥,执教过波尔图、切尔西、国米、皇马等不同国家顶级联赛的球队;夺得8次顶级联赛冠军、11次国内杯赛冠军、2次欧洲冠军联赛冠军和1次欧洲联盟杯冠军。在最近的13年,他的执教胜率从未低于

60%,而在他执教波尔图和皇马期间,胜率更是高达70%。带队取得胜利不可怕,带不同国家、不同风格的球队都取得胜利,还拿到众多冠军,那就可怕了。穆里尼奥似乎不存在水土不服的问题。

【关键词】 擅长管理

豪门球队最头疼的不是钱不够花,而是大牌球星难以安抚,一个个都是眼睛长头顶的主儿,分配上场时间往往是“按下葫芦浮起瓢”。

穆里尼奥在这一点上做得极为出色,绝大部分巨星都甘愿接受他的指导。比如斯内德多次表示“我可以为他

去死”,马特拉齐说过“他离开国米,我再也不会有老师了”,德罗巴觉得“为了他,踢断腿也没什么”,前锋埃托奥则说“他如果让我去当门将,我很乐意”。

虽然穆里尼奥在二进切尔西时弄得灰头土脸,但很多人还是愿意相信,他作为“人力资源管理大师”的功底仍在。

【关键词】 绝不说老板坏话

聪明人只干聪明事儿。穆里尼奥到哪家联赛都骂遍天下,球迷他敢骂,裁判他敢骂,媒体他敢骂,女队医他也骂,但有一点,他不骂老板。

俄罗斯土豪阿布,八年炒了穆里尼

奥两次,后者却没有怨恨,临走还表达了感谢之情。按合同,阿布要为老穆准备4000万欧元的分手费,可穆里尼奥一个儿子都没有——做人留一线,日后好相见,指不定还有第三回呢,钱是赚不完的。

皇马要来搅局? 巴萨或用天价年薪挽留内马尔

□据 新华网

据西班牙媒体消息,皇马主席弗洛伦蒂诺真的要对内马尔下手了,明年夏天,银河战舰或开出1.9亿欧元的转会费来求购巴西巨星。不过巴萨也不会坐以待毙,西班牙《马卡报》指出,巴萨计划用天价年薪续约内马尔,如果内马尔接受的话,巴西人的年薪将高达3000万欧元。

不久前,西班牙的《每日体育报》就指出,在看到巴萨在2015年度豪取五项赛事的冠军后,弗洛伦蒂诺非常不爽,他希望可以瓦解巴萨的阵容,而挖角内马尔就成了皇马主席的新计划。在2015年,巴西人成为MSN组合的重要一员,在各项赛事打入45个

进球,同时送出了多达15次助攻,而内马尔也已经进入国际足联金球奖评选的前三名。

目前内马尔的合同违约金是1.9亿欧元。足球专家何赛普-佩德罗拉指出,“花费1.9亿欧元签约内马尔看上去并不离谱,皇马必须考虑那些能够为俱乐部带来成功的球员,如果这个人内马尔,那还用考虑吗?”

据悉,巴萨也在全力留住内马尔,双方准备在明年1月开启续约谈判。内马尔目前的税后年薪是1050万欧元,按照《马卡报》的说法,巴萨准备用天价年薪来留住巴西人,如果内马尔接受俱乐部开出的新合约,那么他的年薪将达到3000万欧元,将超过梅西。

育航杯足球赛再战一轮 “双龙会”分出胜负

□老焦

本报讯 日前,由洛阳市业余足球协会主办、洛阳育航体育文化发展有限公司承办的育航杯足球联赛结束了下半年第14轮的较量。

由于球队名称中都带有“龙”字,本轮龙门一号队对阵龙队的比赛被不少球友戏称为“双龙会”。本场比赛打得较为激烈,最终龙门一号队一球小胜对手。

本轮其他比赛结果为:东方电力队0:3负于宗源酒业队,德福居队3:0完胜长颖汽车队,祥彩队0:2负于星期六队,雪狼队0:3负于70老友队,无界部落队0:2不敌防雷电队,雷鸟队2:1险胜大一物流队,长城宽带队与安特队互交白卷。

在本轮比赛结束后,老牌劲旅防雷电队依旧以不败战绩排名第一,70老友队、德福居队仍排名第二、第三。

球队风采

洛阳城事足球俱乐部



球队全家福

洛阳城事足球俱乐部成立于2010年9月,由一群在网上相识的网友组成。该俱乐部多次参与社会公益活动,曾于2011年与北京肇

哑人球迷协会组织联谊比赛,并一同在鸟巢观看意大利超级杯“米兰德比”。

球队口号:锻炼身体,广结球友!

<p>洛阳晚报 出租转让 电话:65139977 65139988 网址:www.cssh365.com 微信号:fenlei_0379 监督电话:18903796967</p>	<p>美容院转让 河南营业中美容院,黄金地段,稳定客源,接手即可营业。 13698895606 方先生</p>	<p>商铺出租 关林关圣街教堂南侧五层临街商铺整体出租,面积约8000m²。 18637993500</p>	<p>厂房/空地招租 陇海立交桥下汉官路东第一家,厂房6000m²/空地20亩,寻求项目招租。 62326135 13838852761</p>
<p>新区中型火锅店转让 新区开元大道与经三路路口600m²营业中中型火锅店,附近有多处高档小区、学校、国企,客源稳定,接手可经营。18238888775</p>	<p>办公室、仓库出租 王城大道和310国道交叉口西200米有15间办公室整层独立门户,另1270m²、380m²、300m²仓库出租。 13903796370 熊总</p>	<p>景沪商场门面房招租 景沪商场门面房调整对外招租(适合服装鞋眼镜等)。涧西区景华路与青岛路交叉文化宫大门西 13213560066</p>	